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 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Υγείας μελέτησε το πιο πάνω νομοσχέδιο σε συνεδρία 

της, που πραγματοποιήθηκε στις 23 Ιανουαρίου 2020.  Στη συνεδρίαση αυτή κλήθηκαν 

και παρευρέθηκαν ενώπιον της επιτροπής εκπρόσωποι του Υπουργείου Υγείας, του 

Υπουργείου Εξωτερικών, του Τμήματος Εργασίας του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας 

και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, του Τμήματος Αρχείου Πληθυσμού και Μετανάστευσης του 

Υπουργείου Εσωτερικών, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας και των Συμβουλίων 

Εγγραφής Επαγγελματιών του Τομέα της Υγείας. 

 Σκοπός του νομοσχεδίου είναι η θέσπιση νομοθεσίας για τη ρύθμιση του 

δικαιώματος άσκησης νομοθετικά κατοχυρωμένου επαγγέλματος υγείας στη Δημοκρατία, 

σε περίπτωση αποχώρησης του Ηνωμένου Βασιλείου από την Ευρωπαϊκή Ένωση χωρίς 

συμφωνία. 

 Ειδικότερα, το νομοσχέδιο αποσκοπεί στη ρύθμιση των όρων και των διατυπώσεων 

που διέπουν το δικαίωμα εγγραφής στο μητρώο νομοθετικά κατοχυρωμένου 

επαγγέλματος υγείας, καθώς και το δικαίωμα άσκησης του εν λόγω επαγγέλματος στη 

Δημοκρατία μετά από την αποχώρηση του Ηνωμένου Βασιλείου από την Ευρωπαϊκή 

Ένωση χωρίς συμφωνία από ορισμένους πολίτες του Ηνωμένου Βασιλείου και από 
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πολίτες κρατών μελών που απέκτησαν ή θα αποκτήσουν τα επαγγελματικά τους 

προσόντα στο Ηνωμένο Βασίλειο. 

 Σημειώνεται ότι όλοι όσοι παρευρέθηκαν στη συνεδρία της επιτροπής δήλωσαν ότι 

συμφωνούν με τις προτεινόμενες ρυθμίσεις. 

 Η επιτροπή, αφού ολοκλήρωσε την κατ’ άρθρον εξέταση του νομοσχεδίου και αφού 

έλαβε υπόψη τα στοιχεία που τέθηκαν ενώπιόν της αναφορικά με την ανάγκη άμεσης 

προώθησης του νομοσχεδίου λόγω της ενδεχόμενης αποχώρησης του Ηνωμένου 

Βασιλείου από την Ευρωπαϊκή Ένωση χωρίς συμφωνία, αποφάσισε να προωθήσει το 

νομοσχέδιο για συζήτηση στην αμέσως επόμενη συνεδρία της ολομέλειας του σώματος, 

συμπτύσσοντας χρονικά τα στάδια που προβλέπονται στο πλαίσιο της συνήθους 

διαδικασίας συζήτησης σχεδίου νόμου. 

 Υπό το φως των πιο πάνω, η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Υγείας, αφού έλαβε υπόψη 

όλα όσα τέθηκαν ενώπιόν της, επιφυλάχθηκε να τοποθετηθεί επί των προνοιών του 

νομοσχεδίου στο στάδιο της συζήτησής του στην ολομέλεια του σώματος. 
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